

柬埔寨·金邊 金軸麗苑 房產投資上海首發會迴響熱烈！

60餘名滬臺精英及新加坡企業主出席 均認為項目具投資潛力且回報率高

繼今年3月金軸麗苑在金邊華麗開幕後，金秋9月26日選擇在魔都上海舉辦2015「金軸麗苑」海外房產投資首發會，現場吸引了近60位

來自兩岸的嘉賓、滬臺精英商務人士以及兩岸媒體參加，現場回響熱烈，出席嘉賓均對該項目投資興趣濃厚！文/江燕

現場兩岸嘉賓包括了柬埔寨駐上海領事尤蘇瑞、柬埔寨駐華使館領事代表鄭偉安、新加坡誠信發展董事王凱祥、臺灣百分百實業總經理吳俊賢、華廣網主任記者張玉龍、香港商報上海辦事處主任吳逸峰、201年上海世博會吉祥物設計者海寶爸爸巫永堅、金軸麗苑項目項目經理吳志杰以及律師代表邱睿和旅行社代表陳杰偉等，他們紛紛看好柬埔寨·金邊「金軸麗苑」房產項目，并有部分人士表示有極大的興趣和購物投資意向，相信柬埔寨·金邊「金軸麗苑」房產項目將是2015海外置業的上上之選！

東南亞地區自古以來就是“海上絲綢之路”的重要樞紐，目前全球華僑華人總數超過6000萬，在“一帶一路”沿線地區的東南亞各國，華人華僑就超過4000萬，東南亞國家與中國經貿往來最為頻繁，發展程度較高、華僑華人數量最多，改善基礎設施需求巨大，是

“一帶一路”互通的重要路線。東南亞是“一帶一路”最重要的重心所在，從東盟開始推進“一帶一路”并不是一

個選項，而是必然的選擇。臺灣百分百實業總經理吳俊賢表示：東南亞國家作為與中國經貿往來最為頻繁、發展程度較高、華僑華人數量最多、改善基礎設施需求巨大的區域合作伙伴，在“一帶一路”海上絲綢之路建設上發揮着互聯互通的重要作用。柬埔寨是東盟國家，也是“21世紀海上絲綢之路”的重要沿線國家，目前中國正在推進“一帶一路”建設，即絲綢之路經濟帶和21世紀海上絲綢之路，西哈努克港經濟特區作為柬埔寨最大的經濟特區，是“一帶一路”節點上的重要經貿合作區，是柬埔寨最大的海港。金邊不僅是柬埔寨的首都和最大的城市，也是柬埔寨的經濟和金融中心，最近幾年裏，它的經濟呈明顯的兩位數的增長。這是一個年輕化城市，是一個充滿了無限機遇與可能的城市。現在的柬埔寨金邊，猶如20年前的上海，蓄勢待發。在建築和商業的喧囂中，金邊有一片寧靜的綠洲將二者完美的結合在一起，而這片綠洲就是：金軸麗苑。



新加坡誠信發展董事王凱祥頒贈感謝講座給投資金軸麗苑房產項目的業主臺商巫永堅



寧靜與活力
盡善盡美

柬埔寨·金邊「金軸麗苑」由花園城市之稱的新加坡建築團隊，誠信發展，傾心打造一片城市中的綠洲、一座陽光下的聖潔殿堂！整座建築設計結合了三大元素：陽光、空氣、水並且擁有最完善的公共設施，讓住戶在閑暇之餘在家即可享受樂活與慢活在房型規畫上提供了最全面的需求，不管是外派、單身、小家庭、三代同堂皆能在「金軸麗苑」擁有自己的生活空間，海外不動產投資最重要的是能够滿足未來不管是租客、承租者的需求，「金軸麗苑」絕對可以滿足每一位客人最高規格的品味標準。

「金軸麗苑」地理位置優越，機場五分鐘車程十五分鐘、資產倍增的首選、未來大金邊的市中心、享有50%公設空間却祇計價28.6%、每戶現買即送壹車位現賺2萬美金、國際貴族文教特區，臺灣百分百信息策劃有限公司為柬埔寨·金邊「金軸麗苑」的房產項目承銷商。



現場嘉賓觀看金軸麗苑的房模，對該項目的整體規劃表示稱贊



金軸麗苑不同房型滿足投資客的購房需求



現代生活藝術與範
沉醉于城市的魅力

「金軸麗苑」將私人空間和特別待遇二者進行完美的融合，在城市邊緣提供了一個當代的像伊甸園般的天堂，與此同時還為大都會生活注入鮮活血液。別把住戶的時間浪費在交通高峰期，住戶完全可以在奢華的「金軸麗苑」中肆意放鬆。住戶可以消磨所有節省的上下班時間來沉溺于高端購物的魔咒、在著名的餐廳中享受一餐或穿上舞鞋直到黎明。這個城市提供給我們的一切只有分鐘的路程，這一切都需要住戶來挑戰。「金軸麗苑」當代都市化的配置讓住戶自由放飛心靈，津津樂道于無可挑剔的布局和設計，提高住戶的家庭生活質量對於家人和朋友來說相當特別。

